

“借”钱扫货限量款 投千万买游戏装备

# 贪官敛财为昂贵“假期”买单

在业余生活中,多数人喜欢出门旅游、玩一玩游戏、锻炼一下身体……做一些有益身心健康的休闲娱乐活动,这本无可厚非。但过度痴迷,面对诱惑和陷阱,失去自我监督和约束力就会变质。

为满足一己私欲,有些领导干部甚至顶风违纪,把兴趣爱好作为敛财的手段,利用手中的权力贪污腐败,为自己的昂贵的“假期”买单。



就是一种脱离群众 享受主义

## “运动健将”

官员游泳前先清场 打乒乓常找“陪练”

反腐专题片《永远在路上》中提到,武汉钢铁集团公司原党委书记、董事长邓崎琳爱游泳。

2009年,经邓崎琳批准,武钢集团第一招待所将原先的露天游泳池改建为室内恒温游泳馆,并只对武钢的主要领导开放。由于邓崎琳去游泳时都会提前清场,这座游泳馆实际上被邓崎琳独占使用。

2013年,中央督导组接到群众举报,要求邓崎琳作出说明,但邓崎琳既未如实说明,也没有进行整改。直到2014年,中央巡视组对武钢进行巡视之前,这座游泳馆才开始对外开放。

浙江省杭州市淳安县原县委副书记、政法委原书记余力行痴迷于高尔夫。

经杭州市纪委立案查明,余力行在2014年至2015年,违规

取得、持有、实际使用高尔夫球卡,共计价值人民币8.8万元。另据办案人员粗略统计,仅2014年11月至2015年11月一年间,余力行就在深圳、福州、海南、宁波、绍兴、富阳、淳安等地打高尔夫球近30次。

同样“酷爱”运动的还有四川省雅安市委原书记徐孟加,他爱打乒乓球。徐孟加在雅安市体育馆有间专用的乒乓球室,还有专用的发球机、女陪练、更衣洗浴室。据知情人透露:“他经常找来很多‘陪练’,跟他们一起打。但不管怎么打,基本对方都是只许输、不许赢。因此当地老百姓们称,他们打的是‘皇帝球’”。更荒唐的是,由于徐孟加酷爱打乒乓球,他将雅安市委血站的一名女性工作人员长期留作陪练,且将后者提拔成了副县级官员。

## “游戏玩家”

投千万买游戏装备 贪百万打赏男主播

网络游戏盛行以来,吸引的不仅是年轻人,也让一些领导干部着了“魔”,他们为买游戏装备,不惜挪用公款、索贿、贪污,最终身陷囹圄。

在这方面,江苏省常州市武进区城市管理局户外广告管理科科长丁鑫最为典型。丁鑫不抽烟不喝酒,唯一的嗜好就是网络游戏。3年的时间里,他在网络游戏上花费了1500万元,其中贪污、索贿近700万元。

南京市六合区雄州街道经

管站原副站长朱成宏也沉迷于网络游戏。为了“闯关”“打怪升级”,朱成宏先后注册了12个游戏账户,购买游戏装备更是一掷千金,其中消费最多的一个账户挥霍近20万元。

同样痴迷网络的还有倪某,她曾是苏州某卫生院一名会计,喜欢网游,也喜欢网络直播,经常给帅气的男主播打赏。她前后挪用公款164万多元,大部分都用于给帅气男主播的直播打赏,一部分也用于网络游戏和购物。

## “疯狂购物”

“借”钱扫货限量款 “LV女王”豪宅存包

俗话说“爱美之心,人皆有之”,生活条件好了,收入提高了,领导干部在日常生活中偶尔买一两件奢侈品不是不可以。但是,为了所谓的“美”,就铤而走险,大肆收取“好处费”,这种流于表面的“美”,只能让领导干部的形象变成丑陋无比。

河北省大名县委书记边飞爱买奢侈品。据边飞交代,他在办公室没事的时候就看时尚杂志、奢侈品杂志,关注名表、珠宝、玉石、豪车信息,看见出了新款,就想买,舍不得自己掏钱就找商人“借”。

经查,边飞用于购买翡翠玉石的费用高达4300余万元;调查人员起获28块名贵手表,有几块是全球限量版,最贵的一块手表价值500多万元;仅玛莎拉蒂轿车,他就换了两辆,第三辆

已交定金还没提车就案发。

据中国纪检监察报报道,边飞在河北省魏县、永年、大名三地担任县委书记,其中魏县、大名两县都是国家级贫困县。调查人员计算了一下:从2008年边飞任永年县委书记(后任大名县委书记),到2013年案发,他平均每月收受153万元,相当于其月工资的300多倍。

辽宁省抚顺市政府原副秘书长江润黎有着“LV女王”之称。据报道,江润黎专门有座190平方米的宅子存放奢侈品。办案人员在清查她家庭财产时,找到48块劳力士等名牌手表、253个LV等手提包、1246套高级名牌服饰和600多件金银首饰,所有物品合计2200多件,总价值超过420万元。

## “旅游达人”

调研14天旅游12天 忙工作实为带情妇旅游

尽管中央对公款旅游明令禁止、三令五申,可个别部门和领导干部仍换着花样的“变装”出行。

2013年8月至9月,时任国家发展改革委办公厅处长李行等人以调研名义分两次赴甘肃、陕西、安徽、湖北四省,共14天,其间调研时间仅为2天,其余时间均被安排赴麦积山、兵马俑、天柱山等景点公款旅游,还接受了超标住宿接待。

另据中国纪检监察报报道,

广东省有个省管干部在群众路线教育实践活动民主生活会上,谈到自己下派地方8年期间超负荷工作,腰都累出了病,家里80多岁的父母也没有时间照顾,说到动情处还落了泪。乍一听确实挺感人的,但是后来一查,他这几年多次使用假证件带着情人出国(境)旅游、购物,忙得乐不思蜀,哪里还有时间照顾老人。

据央视网

十九大新闻中心网站  
和微信公众号

10月11日开通

记者从有关方面获悉,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心网站(<http://19th.cpcnews.cn>)和微信公众号(名称:十九大新闻中心,微信号:cpcnews19th)将于10月11日开通。

据悉,十九大新闻中心网站和微信公众号将及时发布大会的各项议程、动态、公告、通知等,用中、英文为中外记者和国内外读者提供有关中国共产党第十九次全国代表大会的信息,提供历次党代会的背景资料、党的理论知识等。中外记者还可以通过微信公众号咨询、了解新闻中心各项服务内容和措施。

据新华社

中办国办发文

禁止医药代表卖药

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》指出,禁止医药代表承担药品销售任务,禁止向医药代表或相关企业人员提供医生个人开具的药品处方数量。

意见明确,药品上市许可持有人须将医药代表名单在食品药品监管部门指定的网站备案,向社会公开。医药代表负责药品学术推广,向医务人员介绍药品知识,听取临床使用的意见建议。医药代表的学术推广活动应公开进行,在医疗机构指定部门备案。

意见指出,医药代表诱导医生使用药品或隐匿药品不良反应的,应严肃查处;以医药代表名义进行药品经营活动的,按非法经营药品查处。

国家食品药品监管总局副局长吴浈表示,此次出台的意见针对当前药品医疗器械创新面临的突出问题,着眼长远制度建设,是一份重要纲领性文件。

据新华社

## 三名省部级领导干部因严重违纪被降职

中央纪委监察部网站9日消息,公安部原党委委员、政治部主任夏崇源,重庆市政府原党组成员、副市长,市公安局原党组书记、局长何挺,重庆市政府原党组成员、副市长沐华平因严重违纪被处分。

公安部原党委委员、政治部主任夏崇源因严重违纪受到留党察看二年、行政撤职处分,降为副局级非领导职务;收缴其违纪所得。经查,夏崇源同志严重违反政治纪律和政治规矩,参与

非组织活动,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,安排其家属公款旅游;违反组织纪律,违规为他人职务调整、提拔提供帮助;违反廉洁纪律,利用职务影响谋取私利。

重庆市政府原党组成员、副市长,市公安局原党组书记、局长何挺因严重违纪受到开除党籍、行政撤职处分,降为副处级非领导职务,办理提前退休手续;收缴其违纪所得。经查,何挺严重违反政治纪律和政治规矩,

为谋求职务晋升搞攀附,长期搞迷信活动,对抗组织审查;严重违反中央八项规定精神,违规公务接待,挥霍浪费公共财产,违规出入私人会所,频繁接受私营企业主宴请,办公用房和公务用车严重超标;违反组织纪律,破坏党的选人用人制度,违规选拔任用干部,在组织函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,利用职权和职务影响为亲属的经营活动谋取利益;违反工作纪律,违规干预和插手司法活动。

重庆市政府原党组成员、副市长沐华平因严重违纪受到留党察看二年、行政撤职处分,降为副厅级非领导职务,终止其党的十八代表资格;按程序免去其重庆市第四届人大代表职务。经查,沐华平同志严重违反政治纪律和政治规矩,为谋求职务晋升搞攀附,大搞利益交换;违反工作纪律,为追求所谓的“政绩”,在重大项目决策中严重失职失责;违反组织纪律,按规定报告个人有关事项。据新华社

我国快递业务量

连续3年稳居世界第一

国家邮政局局长马军胜9日在世界邮政日的致辞中表示,我国快递业务量已连续三年稳居世界第一,对全球快递业增长的贡献率达到40%。顺丰、中通等6家企业成功改制上市,中国邮政集团公司业务规模已进入世界邮政前三强,创造了中国服务业和世界邮政发展的奇迹,为全球邮政发展开辟了可复制的“中国方案”。

据新华社